



బీఆర్ఎస్ నేతలకు దమ్ముంటే

పెండింగ్ ప్రాజెక్టులపై

చర్చకు రావాలి

- డా.వైఎస్ఆర్ ప్రారంభించిన ప్రాజెక్టులపై తీవ్ర నిర్లక్ష్యం
- కాంట్రాక్టుల కోసం కేసీఆర్ కాళ్ళ వద్ద మోకలిల్లిన పాలేరు ఎమ్మెల్యే
- ఎసీపీ గారు మీరు ఎలా వచ్చారో, ఎందుకొచ్చారో తెలుసు..
- పాలేరు ప్రజలారా ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడండి..
- పాలేరు బహిరంగ సభలో సీఎల్పీ నేత భట్టి సవాల
- వీపుల్నే మార్చే కు పెరుగుతున్న క్రేజ్



ఖర్చు చేస్తే ప్రాజెక్టు పూర్తయి నాలుగు లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందేది. కానీ ప్రాజెక్టు రీ డిజైన్ చేయటం 25 వేల కోట్ల రూపాయలకు పెంచి పది సంవత్సరాలు కావస్తున్న ఒక్క ఎకరానికి కూడా చుక్క నీరు ఇవ్వని బీఆర్ఎస్ వైఫల్యంపై చర్చకు నేను సిద్ధం. ఈ అంశంపై మాట్లాడడానికి దమ్ము, ధైర్యం ఉంటే బీఆర్ఎస్ పాలకులు చర్చకు రావాలని సీఎల్పీ నేత మల్లు భట్టి విక్రమార్క సవాల వినిపించారు. **మిగతా 2లో..**

పాదయాత్ర నుండి కెరటం న్యూస్ ప్రత్యేక ప్రతినిధి
కాంగ్రెస్ హయాంలో ఇందిర, రాజీవ్ సాగర్ ప్రాజెక్టు పనులు 80 శాతం పూర్తయితే 10 సంవత్సరాలు కావస్తున్న మిగతా 20శాతం పనులు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎందుకు పూర్తి చేయలేదు. 1500 కోట్లు

కెరటం

(సామాన్యజీ ఆయుధం) న్యూస్

శుక్రవారం 30, జూన్ 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు ఎందిన మీడియా సంస్థ



మోడీ పాలనలో దేశ ప్రతిష్ట దిగజారింది

సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా నాగేశ్వరరావు

ఖమ్మం రూరల్, కెరటం న్యూస్
సరేంద్ర మోడీ అధికారం చేపట్టిన 2014 నుంచి 2023 వరకు జాతీయంగా అంతర్జాతీయంగా బిజెపి అనుసరించిన రాజకీయ విధానాల వలన దేశ ప్రతిష్ట రోజు రోజుకు దిగజారి పోయిందని సిపిఎం ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా నాగేశ్వరరావు అన్నారు. మండలంలోని వరంగల్ క్రాస్ రోడ్ వద్ద గల తమ్మివేని సుబ్బయ్య భవన్లో గురువారం సిపిఎం ఖమ్మం రూరల్ మండల స్థాయి శిక్షణ తరగతులు మొదటి రోజు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ క్లాసుల్లో నున్నా అంతర్జాతీయ, జాతీయ, వర్తమాన రాజకీయాలపై క్లాస్సును బోధించారు. ఈ క్లాసులకు ప్రెస్నిపల్ గా ఖమ్మం రూరల్ మండల కార్యదర్శి నంద్ర ప్రసాద్ వ్యవహరించారు. ఈ సందర్భంగా నున్నా మాట్లాడుతూ గతవారం అమెరికా పర్యటనకు వెళ్లిన మోడీని అక్కడ విలేకరులు అడిగిన పలు ప్రశ్నలకు పచ్చి అబద్ధాలు అడి దేశ ప్రతిష్టను దిగజార్చారని విమర్శించారు. బిజెపి అధికారం చేపట్టిన **మిగతా 2లో..**



పరిమళించిన మోగవత్వం

- అనాధను ఆదుకున్న శిల్ప నరేష్ కుమార్
- పలువురి ప్రశంసలు

2వ పేజీలో..

చరిత్రలో నిలిచేలా జన గర్వన సభ

పవన్ నాగయ్య, కెరటం న్యూస్
జూలై రెండవ తేదీన ఖమ్మం జిల్లాలో నిర్వహించనున్న తెలంగాణ జన గర్వన సభను విజయవంతం చేయాలని మాజీ మంత్రి సంఘాని చంద్ర శేఖర్, జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గా ప్రసాద్ కోరారు. వరంగల్ అధ్యక్షులు ర్యం లో నీటీ సెంట్రల్ ఫంక్షన్ హాల్ లో గురువారం ఖమ్మం నియోజక వర్గ అన్ని డివిజన్ల అధ్యక్షులకు, కార్యకర్తలకు, ప్రస్తుత, మాజీ కార్యకర్తలకు రఘునాథ **మిగతా 2లో..**



- మాజీ మంత్రి సంఘాని చంద్ర శేఖర్, జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గా ప్రసాద్
- ఒకటో తేదీన ఖమ్మం నగరం చేరుకోనున్న భట్టి విక్రమార్క పాదయాత్ర
- 50 నుండి 60 వేల మందికి తగ్గుకుండా జన సమీకరణ
- జన నేతకు పుల వర్షంతో ఘనంగా స్వాగతం
- నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ జావేద్
- రెండున భారీగా భట్టి విక్రమార్క పాదయాత్ర ముగింపు సభ
- తెలంగాణ జన గర్వన ఖమ్మం నియోజకవర్గ ఇన్స్పైర్ గా విచ్చేసిన భాను ప్రకాష్ రెడ్డి

న్యూ టీఎన్టీవో హౌసింగ్ సొసైటీ సభ్యత్వ నమోదు ప్రారంభం



పీపుల్స్ మార్ట్ పాదయాత్ర ముగింపు బహిరంగ సభ, జన గర్జనను జయప్రదం చేయండి

చింతకాని మండల కాంగ్రెస్, పాంగులేటి అనుచరుల సమన్వయ సమావేశం

చింతకాని, కెరటం న్యూస్

మండల పరిధిలోని లచ్చిగూడెం గ్రామంలో చింతకాని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అంబటి వెంకటేశ్వరరావు అధ్యక్షులుగా పాంగులేటి అనుచరుల సమన్వయ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కార్యక్రమాలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ సీఎట్ల నేత భట్టి విక్రమార్కు గారి పాదయాత్ర ముగింపు సందర్భంగా ఖమ్మం లో ఏర్పాటు చేసే బహిరంగ సభకు రేపటి భావితరాల ప్రధానమంత్రి రాహుల్ గాంధీ గారు, రాష్ట్ర నాయకులు, ముఖ్య నాయకులు అందరూ విచ్చేయవచ్చన్నారు. కావున భారీగా మండలం నుంచి ప్రజలను తరలించేందుకు ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త కృషి చేయాలని సభను విజయవంతం చేయాలని సూచించారు. ఆనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం ఎవరు పనిచేసిన పార్టీలో ఎవరు చేసిన అందరూ బక్ష్యంగా పనిచేస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే ముఖ్యమని డిఆర్ఎస్ పార్టీని గద్దె చేయించడమే లక్ష్యమని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్న పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి, వారి అనుచరులకు స్వాగతం పలుకుతున్నామని డిఆర్ఎస్ ను ఓడించడమే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి తీసుకురావడమే లక్ష్యమని అందుకోసం ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త కలిసి పనిచేయాలని డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో అన్ని మూలమూలాలే తప్ప ప్రజలకు చేసేందుమే లేదని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతకాని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అంబటి వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కన్నెలయిన గోపి, ఖమ్మం మార్కెట్ మాజీ చైర్ మెన్ వైస్ చైర్మన్లు భాస్కర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధికార ప్రతినిధి కూరపాటి కిషోర్, కిలారు మనోహర్ బాబు, చింతకాని మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బండెల నాగార్జున, కొండపెల్లి రాజశేఖర్ రెడ్డి, పాతర్లపాడు ఎంపీటీసీ బొర్రా ప్రసాద్, మండల కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు కొప్పుల గోవిందరావు, పెంట్యాల అప్పారావు, లక్ష్మిరెడ్డి బాబుల్ రెడ్డి, గోగల శీను, మండ్రాపు శ్రీను కన్నెలయిన సీతారామయ్య, గడ్డం రామారావు, ఆరూపురి వెంకటేశ్వర్లు, ఎం నాగేశ్వరరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భీమ్ ఆర్ట్స్ బిచ్ పై కాల్పులు జరిపిన దోషులను శిక్షించాలి

బి.ఎస్.పి ఖమ్మం జిల్లా ఇంచార్జ్ ఎం పుల్లయ్య

ఖమ్మం డ్యూటీ, కెరటం న్యూస్

ఉత్తరప్రదేశ్ లో దిగ్భ్రాంతి కర ఫుటన్ చోటా చేసుకుందని భీమ్ ఆర్ట్స్ బిచ్ చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ రావణ్ కు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు కాల్పులు జరిపారు అని, ఈ ఫుటన్ లో ఆయన తీవ్రంగా గాయపడ్డారని, హుటాహుటిన స్థానిక ఆసుపత్రికి తరలించారని, ప్రస్తుతం డాక్టర్లు ఆయనకు అత్యవసర చికిత్సను అందిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది పేర్కొన్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని సహాయానిలో భీమ్ ఆర్ట్స్ కార్యకర్త ఇంట్లో ఏర్పాటైన ఓ కార్యక్రమానికి కాన్వాయ్ లో బయ్య లుదేరి వెళ్తున్న సమయంలో ఈ ఫుటన్ చోటా చేసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది అన్నారు. చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ కూర్చున్న టయోటా ఫార్చ్యూనర్ కారును వెంబడించి చిన దుండగుడు.. వెనుక వైపు నుంచి కాల్పులు జరిపారు. మొత్తంగా నాలుగు రౌండ్ల పాటు కాల్పులు జరిపినట్లు పోలీసుల ప్రాథమిక దర్యాప్తులో తేలింది. ఈ ఫుటన్ లో ఒక బుల్లెట్ ఆయన వీపులో దిగబడింది. మరో బుల్లెట్ పక్కటెముకల గాయపరిచింది. కాల్పులు జరిగిన సమయంలో ఫార్చ్యూనర్ కారులో ఆజాద్ సోదరుడితో పాటు మొత్తం అయిదుమంది ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. రక్తమోచితూ కారులోనే కుప్పకూలిన ఆజాద్ ను హుటాహుటిన సహాయానిలో ఆసుపత్రికి తరలించినట్లు డాక్టర్లకు ఆయనకు అత్యవసర వైద్య చికిత్స అందించారని ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



ఖమ్మం డ్యూటీ, కెరటం న్యూస్
తొలి ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని కేంద్ర సంఘం అధ్యక్షకార్యదర్శులు మామిళ్ళ రాజేందర్, మారం జగదీష్ ల ఆదేశాల మేరకు కొత్తగా ఏర్పడిన ద న్యూ కోపరేటివ్ టీఎన్టీవో హౌసింగ్ బిల్డింగ్ సొసైటీ ఖమ్మం సభ్యత్వ నమోదు సు ఖమ్మం జిల్లా టీఎన్టీవో యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు అప్పల్ హసన్, కార్యదర్శి ఆర్.వి.ఎస్సాగర్ అధ్యక్షులతో హౌసింగ్ సొసైటీ చీఫ్ ప్రమోటర్ నీరుకొండ చంద్రశేఖర్ రావు సమక్షంలో ఖమ్మం నగరంలోని టీఎన్టీవో ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో శ్రీ సభ్యత్వ నమోదును ప్రారంభించారు.

పలువురు ఉద్యోగులకు సభ్యత్వం..: ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు అప్పల్ హసన్ మాట్లాడుతూ జి.ఓ.నెంబర్ 244 ప్రకారం ఏదైతే పాత సొసైటీలో 1686 మంది సభ్యుల నమోదు ఫార్మలు ఇండ్ల స్థలాలు కేటాయించిన తర్వాత... అట్టి సొసైటీని వైండ్స్ చేసి, కొత్తగా సొసైటీని ఫామ్ చేసి మిగిలి ఉన్న ఫ్లోర్ లను మిగిలిన సభ్యులకు కేటాయించవలసినదిగా ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు ఆను సరించి అలాగే నడరు పాత సొసైటీ కార్యవర్గం పలు అవినీతి ఆరోపణలు ,కోర్ట్ కేసులు ఎదుర్కొనడంతోపాటు అట్టి సొసైటీ వదలి కాలం ముగియటంతో సొసైటీ కో ఆపరేటివ్ పర్సన్ ఇంచార్జ్ అధ్యక్షులలో నడుస్తున్నందున ఇట్టి సొసైటీ ని ఏర్పాటు చేసినట్లు జిల్లా అధ్యక్షులు అప్పల్ హసన్ తెలిపారు. అట్టి సొసైటీలో మిగిలిన ఫ్లోర్లు కొత్తగా సభ్యులను చేర్చుకుని వారికి కేటాయించాల్సిందిగా జి.ఓ. 244 ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులకు అనుగుణంగా ఈ సొసైటీని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఇదేకాకుండా ఏదైతే గత సొసైటీలో 90 శాతం



ఉద్యోగులు రిటైర్మెంట్ అయ్యారో, ప్రస్తుతం సర్వీస్ లో ఉన్న 90 శాతం మంది ఉద్యోగులకు ఇండ్ల స్థలాలు లేనందున.. దానితో పాటుగా కొత్తగా ప్రభుత్వం ద్వారా స్థల సేకరణ చేసి నూతనంగా ఏర్పడిన జిల్లా లతో పాటు, పాత జిల్లాలలో కూడా ఎక్కువశాతం ఉద్యోగులు ఇండ్లస్థలాలు లేకుండా ఇబ్బంది పడుతున్నందున ప్రతి ఒక్క ప్రభుత్వ ఉద్యోగికి ఇంటి స్థలం కేటాయించే విధంగా జిల్లా మంత్రివర్గులు శ్రీ పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కేంద్ర సంఘం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు శ్రీ మామిళ్ళ రాజేందర్, మారం జగదీష్ ల సహకారంతో నూతన జిల్లాలలో పాటు పాత జిల్లాలలో ఎక్కువ సంఖ్యలో ఉద్యోగులు ఉన్నందున ప్రభుత్వం రృప్తికి తీసుకెళ్లి ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయించటానికి కృషి చేస్తామని ఈ సందర్భంగా అప్పల్ హసన్ ఆర్ వీ ఎస్ సాగర్ తెలిపారు. పాత హౌసింగ్ సొసైటీలో సభ్యత్వం లేని ఉద్యోగులు, కొత్త సభ్యత్వం ఉండి... ఫ్లోర్లు అలాంటి వారి వారందరూ ఇట్టి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోని నూతన హౌసింగ్ సొసైటీ లో సభ్యత్వం తీసుకోవాలని అప్పల్ హసన్ కోరారు.

రాజోయ్ ఎన్నికల ముందు జిల్లా మంత్రి వర్చులు పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, టీఎన్టీవో రాష్ట్ర అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు మామిళ్ళ రాజేందర్, మారం జగదీష్ లను సమన్వయ ప్రభుత్వం రృప్తికి వెళ్లి.. మిగిలిన ఉద్యోగులందరికీ ఫ్లోర్లు కేటాయించే విధంగా టీఎన్టీవో సంఘం కార్యచరణ రూపొందించుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు నందగిరి శ్రీను, రాష్ట్ర కార్యదర్శి ప్రసాద్ రావు హౌసింగ్ సొసైటీ చీఫ్ ప్రమోటర్ నీరుకొండ చంద్ర శేఖర్ జిల్లా అసోసియేట్ అధ్యక్షులు చుండు వీర నారాయణ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎం.ఓ. మజిద్, భాగం పవన్, మహిళా విభాగం జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు శాబాను జ్యోతి, సుషు, టోన్ అధ్యక్షులు నాగల్ మీరా, కార్యదర్శి కట్టా సవీన్ అధ్యక్ష కల్యాణ యూనిట్ ల అధ్యక్షులు వెంకటరెడ్డి, చలెంద్ర్రెడ్డి, సువర్ణ సోల్, భాస్కర్, బుద్ధా రామకృష్ణ, వై శ్రీనివాసరావు, పురుషోత్తం రెడ్డి, జిల్లా బాధ్యులు, అన్ని యూనిట్ల ఫోర్మ్ ల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం బహిరంగ సభ చరిత్రలో నిలవాలి

- పాంగులేటి ఆచార్యుల, భట్టి పాదయాత్ర ముగింపులో భాగస్వాములమవ్వాలి
- కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత వడ్డేలోయిన



నేత, మాజీ కార్పొరేటర్, 25వ డివిజన్ నాయకుడు వడ్డేలోయిన నరసింహారావు కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించే కార్యక్రమంలో పాటు సీఎట్ల నేత మల్లు వట్టి విక్రమార్కు పాదయాత్ర ముగింపు సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని ఖమ్మం నడిబోడ్డున వంద ఎకరాల విస్తీర్ణం లో ఏర్పాటు చేస్తున్న భారీ బహిరంగ సభ తలపెట్టిన నేపథ్యంలో ఆ సభ విజయవంతానికి బద్దవారం 25వ డివిజన్ అధ్యంకి వారి వీధిలో సన్మాహక సమావేశాన్ని ఏర్పాటు

చేశారు. ఈ సందర్భంగా వడ్డేలోయిన నరసింహారావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ నేతలు పాల్గొనే ఈ భారీ బహిరంగ సభలో 25వ డివిజన్ నుంచి అందరం భాగస్వామ్యం అవసరమని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా భావిస్తున్న ఈ సమావేశాన్ని విజయవంతం చేసేందుకు ప్రతి ఒక్కరు నడుం బిగించి కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. సాధారణ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఈ సమావేశం అత్యంత ప్రాధాన్యతను సంతరించుకుందని వివరించారు. ఈ బహిరంగ సభ చరిత్రలో నిలిచిపోవాలని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథులుగా కాంగ్రెస్ నాయకులు గౌరవ్వి నాగేశ్వరరావు, గొల్ల మురళి ఈ సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ప్రముఖులు చంద్రశేఖర్, ఉపేందర్ రెడ్డి, వెంకట్ నారాయణ, మారగాని వెంకన్న, డివిజన్ అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు దాసరి పూర్ణ, రాధాకృష్ణ కమిషన్ ఎస్సీ సెల్ నాయకులు నాగభూషణం, వెంకన్న, గురుమూర్తి, మైనాటి నేల నాయకులు ఖాజా, మహమ్మద్ జానీ, డివిజన్ పబ్లిసిటీ కమిషన్ అనిశెట్టి గిరిబాబు, వడ్డే లోయిన రామేశ్వరరావు, కాంగ్రెస్ నాయకులు మారగాని పూర్ణ, వెంకట్, మరీదుదాస్, కృష్ణ, బండార శీను, కృష్ణమూర్తి, పి.రాము, ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.



ఖమ్మంలో జరిగే భట్టి ముగింపు సభకు భారీగా తరలి వెళ్ళాలి

- మధిరలో యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులతో మోటార్ సైకిల్ ర్యాలీ
- ర్యాలీని జెండా ఓటు ప్రారంభించిన మల్లు నందిని
- ర్యాలీలో పాల్గొన్న యువనేత సూర్య విక్రమ ఆదిత్య

కెరటం న్యూస్, ప్రత్యేక ప్రతినిధి

ఖమ్మంలో జూలై 2న సీఎల్పీ నేత మల్లు భట్టి విక్రమార్కు పీపుల్స్ మార్చ్ పాదయాత్ర ముగింపు సందర్భంగా జరగబోయే బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సీఎల్పీ నేత మల్లు భట్టి విక్రమార్కు నతీమణి మల్లు నందిని కోరారు. గురువారం యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులతో మధిర పట్టణంలో భారీ మోటార్ సైకిల్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీలో భట్టి విక్రమార్కు కుమారుడు మల్లు విక్రమాదిత్య పాల్గొని యూత్ కాంగ్రెస్లో ఉత్సాహాన్ని నింపారు మధిర నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తూమాటి నవీన్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో స్టాండ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం నుంచి ఏర్పాటు చేసిన మోటార్ సైకిల్ ర్యాలీని అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మల్లు నందిని జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ర్యాలీ ఆరేదేర్లో సెంటర్, నందిగామ క్రాస్ రోడ్డు, రాయపట్నం సెంటర్, మెయిన్ రోడ్, రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జి, వైయస్సార్ వారసా, ఆర్వీ కాంప్లెక్స్ మీదుగా జిలుగుమాడు వరకు కొనసాగింది.

తొలి ఏకాదశి అందరి జీవితాల్లో ఆనందాన్ని, ఆరోగ్యాన్ని అందించాలి

- క్యాంపు కార్యాలయంలో పేలాల పిండి ప్రసాదాన్ని పంపిణీ చేసిన సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంప్ర వెంకటవీరయ్య

వనం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్

హిందూ సంప్రదాయంలో మొట్టమొదటి పండగ తొలి ఏకాదశి అందరి జీవితాల్లో ఆనందాన్ని, ఆరోగ్యాన్ని తీసుకురావాలని ఎమ్మెల్యే సంప్ర వెంకట వీరయ్య గారు అన్నారు. తొలి ఏకాదశి సందర్భంగా క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే సంప్ర వెంకట వీరయ్య గారు స్వయంగా క్యాంపు కార్యాలయానికి వచ్చిన వారందరికీ పేలాల పిండి ప్రసాదాన్ని పంపిణీ చేసి తొలి ఏకాదశి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జన్మనిచ్చిన పూర్వీకులను కుర్రోజు గుర్తు చేసుకుంటూ, పితృదేవతలకు ఎంతో ఇష్టమైనటువంటి పేలాల పిండి ప్రసాదాన్ని అందించి వారిని గుర్తు చేసుకునే గొప్ప సంప్రదాయ పండగ తొలి ఏకాదశి అని ఎమ్మెల్యే సంప్ర వెంకటవీరయ్య గారు తెలిపి పండగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



బోసకల్లో ఉచిత మెడికల్ క్యాంపు

విజయవంతం

- ప్రజలకు సేవ చేయటంలో ఉన్న తృప్తి మరో కార్యక్రమంలో ఉండదు
- మాజీ జడ్పీటీసీ బానోతు కొండ

వనం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్

బోసకల్ మండల కేంద్రంలో కీర్తిశేఖరులు బానోతు గణేష్ జ్ఞాపకార్థం బోసకల్ గ్రామ సహకార సంఘం కార్యాలయం ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన తానా ఫౌండేషన్, గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ వారి, ఉచిత మెడికల్ క్యాంప్ విజయవంతమైంది. గురువారం ఉదయం బోసకల్ ఎస్సై సాయికుమార్ ఈ వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. బోసకల్ గ్రామం మరియు పరిసర ప్రాంతానికి చెందిన సుమారుగా 250 మంది ఈ వైద్య సేవలను వినియోగించుకున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వాహకులు మాజీ జడ్పీటీసీ బానోతు కొండ మాట్లాడుతూ... గతంలో నా కోరిక మేరకు ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ నాచెండ్ల కిషోర్ కుమార్ గారు రెండు సంవత్సరాలపాటు ప్రతినెల బోసకల్ మండల వాసులు మరియు పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు ఉచిత వైద్యం అందించి సేవలందించారు, అప్పుడు గ్రామ ప్రజలు ఆ వైద్య



శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకున్నారని అయితే గత మూడు సంవత్సరాలుగా నాచెండ్ల కిషోర్ కుమార్ ఉచిత వైద్య శిబిరం పలు కారణ వల్ల ఆగిపోవడం జరిగిందని, అందుకు కారణంగానే స్థానిక ఎర్లెస్ట్ పాల్ గారితో మాట్లాడి తన ఫౌండేషన్, గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ వారి సహకారంతో మరల బోసకల్ గ్రామ ప్రజలకు సేవ చేయాలనే సదుద్దేశంతో మా నాన్నగారి జ్ఞాపకార్థం ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరంలో ఎంతో ఖరీదైన వైద్య పరికరాల సైతం ఉచితంగా నిర్వహించి వారికి తగు మందులు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. గతంలో కోవిడ్ సమయంలో గ్రామ ప్రజలకు అనేక సేవలు

చేయడం జరిగిందని కోనా పాజిటివ్ వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికీ కోనా తగ్గవరకు వారికి మూడు పూటలా ఉచిత బోజన సదుపాయంతో పాటు చేయడం జరిగిందని ఈ సేవా కార్యక్రమం 100 రోజులపాటు కొనసాగిందని ఆయన గుర్తు చేశారు. అనునీత్యం ప్రజలకు సేవ చేయడంలో ఉన్న తృప్తి మరో కార్యక్రమంలో ఉండదని కొండ తన సంతోషాన్ని చెప్పుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో వైద్యులు డాక్టర్ మౌనిక, డాక్టర్ సంజీవరావు, గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ ప్రసాద్ మరియు ఎర్లెస్ట్ పాల్, సహకార సంఘం చైర్మన్ చావా వెంకటేశ్వరరావు, వైస్ ఎంపీపీ గుగులోతు రమేష్, సిపిఎం పార్టీ నాయకులు తెల్లకల శ్రీనివాసరావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గాలి దుర్గారావు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు నందమూరి సత్యనారాయణ, మాజీ ఎంపీటీసీ గంగుల శ్రీమ, బిజెపి నాయకులు గుగులోతు నాగేశ్వరరావు, గంగుల నాగయ్య మరియు మోర్ల వేమేశ్వరరావు, యాదగడ్ల చిన్న సరసింహ, భూకృష్ణ సైదా, టేకుపల్లి సాంబయ్య, గుగులోతు శ్రీమ, మొర్ర నరసింహారావు, రావుల్ల వారి, గంగుల పుల్లయ్య, షేక్ మౌలావి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎర్లపాలెంలో కాంగ్రెస్ భారీ బైక్ ర్యాలీ

- జూలై 2న జరిగే కాంగ్రెస్ సభను జయప్రథం చేయాలని ర్యాలీ
- ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మల్లు సూర్య విక్రమాదిత్య
- ర్యాలీలో భాగంగా గాంధీజీ, అంబేద్కర్, వైఎస్సార్, శీలం నిర్ధారణ్ణి విర్రవీరులకు నివాళులు
- గ్రామగ్రామాన యువత బాణాసంధా కాల్పి, కేక్ కట్ చేసి ఆనందోత్సాహాలతో కాంగ్రెస్ నివాదాలు
- గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురవేసిన విక్రమాదిత్య

కెరటం న్యూస్, ప్రత్యేక ప్రతినిధి

తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ శాసనసభాకర్మ నేత, మధిర శాసనసభ్యులు భట్టి విక్రమార్కు మల్లు చేపట్టిన పీపుల్స్ మార్చ్ పాదయాత్ర ముగింపు సభ జూలై 2 ఆదివారం సాయంత్రం 4 గంటలకు ఖమ్మంలో జరుగు తెలంగాణ జన గర్వన సభను జయప్రథం చేయాలని ఎర్లపాలెంలో మండలంలో రామస్వపాడు గ్రామం నుండి ములుగుమాడు, సఖివీడు, తిక్కెళ్లపాడు,

మీసవోలు, ఎర్లపాలెం, పెద్దగోపవరం గ్రామాల మీదుగా బనిగండ్లపాడు గ్రామం వరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో భారీ బైక్ ర్యాలీ చేశారు ఈ బైక్ ర్యాలీకి ముఖ్య అతిథిగా సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్కు మల్లు కుమారుడు మల్లు సూర్య విక్రమాదిత్య పాల్గొని కార్యక్రమం ఉత్సాహపరిచారు... అనంతరం బనిగండ్లపాడు గ్రామంలో జరిగిన కార్టర్ మీటింగ్లో సూర్య విక్రమాదిత్య గారు మాట్లాడుతూ ఆదిలాబాద్ జిల్లా బోన్ నియోజకవర్గం పిప్పరి గ్రామం నుండి భట్టివిక్రమార్కు చేపట్టిన పీపుల్స్ మార్చ్ పాదయాత్ర ఎండనకా, వాననకా తన ఆలోచన సైతం తిక్కెళ్లయకుండా వదల్చి తగిలి తన యాత్రను తెలంగాణ ప్రజల కోసం ఆపకుండా

ఖమ్మం లో పాదయాత్ర పూర్తి చేసుకుంటున్న సందర్భంగా జరిగే పాదయాత్ర ముగింపు బహిరంగ సభలో రాహుల్ గాంధీ, గారు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొంటారు అలాగే ఈ కార్యక్రమంలో పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతారని తెలిపారు కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యక్రమం అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని సభను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎర్లపాలెం మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వేమరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి, అయిలూరి వేంకటేశ్వర రెడ్డి, నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తూమాటి నవీన్ రెడ్డి, డిపీసీసీ సభ్యులు శీలం ప్రతాప్ రెడ్డి, మండల ఉపాధ్యక్షుడు బండారు నర సింహ రావు, శీలం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అనుమోలు కృష్ణారావు, యెస్సం పిచ్చిరెడ్డి, జెండు శ్రీకాంత్, ఎస్.కే బాషా, ఆరివింద్ రెడ్డి, అన్నీ గ్రామాల అధ్యక్షులు, అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు మరియు కార్యక్రమం అభిమానులు గ్రామస్థులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



సాయి చంద్ కు తాతా మధు కన్నటి నివాళులు

- ఉద్యమ గాయకుడి మృతి పట్ల కన్నటి పర్యంతం అయిన ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్..
- ప్రజలను ఉర్రూతలూగించిన గాయకుడని కొనియాడిన ఎమ్మెల్యే
- చిన్నతనంలోనే మరణించడం బాధాకరమని భావోద్వేగం
- ఖమ్మం జిల్లాలో భవనంలో సాయిచంద్ కు పలువురి ఘన నివాళులు



వివరించే అనేక పాటలు పాడాలని ఉండని, ప్రజల్లో ఇంకా చైతన్యం తీసుకురావాలన్న అవసరం ఉందని అనేకానీ తెలిపారు. వేదికల మీద ప్రసంగించడంకంటే తన పాటలతో ప్రజలను, నాయకులను మంత్ర ముగ్ధుడిని చేసేవాడని వెల్లడించారు. సీఎం కేసీఆర్ సైతం ఆయన పాటలను ఎంతో ఆసక్తిగా విన్నవాడని, అనేక సందర్భాల్లో సాయిచంద్ ను పొగిడాడని గుర్తుచేశారు. ఈ సందర్భంగా సాయిచంద్ ను గుర్తుచేసుకుంటూ తాతా మధుసూదన్ గారు ఒక్కసారిగా కన్నటి పర్యంతమయ్యారు. ఆయన కుటుంబసభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైరా ఎమ్మెల్యే లావుద్దా రాములనాయక్, డీసీసీల వైర్యే కూకాకుల నాగభూషణం, కొండబాల కోటేశ్వరరావు, నల్లమల వెంకటేశ్వర్లు, కార్పొరేటర్ కమర్లపల్లి మురళి, చింతనమ్మ కృష్ణ చైతన్య, ఉద్యమకారులు,



కళాకారులు పాల్గొన్నారు. కళాకారులు సైతం సాయిచంద్ పాడిన పాటలు పాడి ఘనంగా నివాళులర్పించారు.



భక్తిశ్రద్ధలతో తొలి ఏకాదశి

■ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో మంత్రి పువ్వాడ ప్రత్యేక పూజలు
ఖమ్మం జ్యూరీ, కెరటం స్వామి
జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆదివారం ఆషాఢ శుద్ధ తొలి ఏకాదశి సందర్భంగా ప్రధాన ఆలయాల్లో భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. గురువారం ఆషాఢ శుద్ధ తొలి ఏకాదశి సందర్భంగా ప్రధాన ఆలయాల్లో భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవాలయం(గుట్టలో) మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేరళ తాత్వికులకు మంత్రి పువ్వాడ సాఫ్ట్వేర్ నమస్కారాలు చేసి ఆశీర్వాదనలు అందుకున్నారు. ఆలయం కమిటీ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన అర్చకులకు సూతన సంప్రదాయ వస్త్రాలకు బహూకరించారు. కార్యక్రమంలో అలయ చైర్మన్ గోవి వెంకటేశ్వర్లు(బిన్న), కార్పొరేటర్ బుడిగం శ్రీను, పాపం వెంకటేశ్వర్లు, వీరయ్య, చంద్రాశంకర్, రోహిత్, విన్నీ మధు తదితరులు ఉన్నారు.



బాధిత కుటుంబాలకు రూ.10వేల ఆర్థిక సాయం

■ నేలకొండపల్లి: నేలకొండపల్లి మండలంలో పాతరు ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి సతీమణి కందాల విజయమ్మ గురువారం విస్తృత పర్యటన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాలలో ఇదీవల అనారోగ్యంతో మరణించిన బాధిత కుటుంబాలకు వదివేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. మండలంలోని నేలకొండపల్లి, సదాశివపురం, అనాసాగరం, ఆరేగూడెం, కోనామగూడెం, కొరట్లగూడెం, అమ్మగూడెం, రాజేశ్వరపురం, మోటాపురం, శంకం గిరితండా, చెన్నారం, మండ్రాజపల్లి, బోయలబండ, తిరుమలాపురం, పైసంపల్లి, కొత్తకొత్తూరు, నాచేపల్లి, మంగాపురం తండా గ్రామాలలో పర్యటన కొనసాగించారు. ఆయా గ్రామాలలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న అనేక సమస్యలను స్వయంగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. సమస్యలతో బాధపడుతున్న ప్రతి కుటుంబాన్ని ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి ఆదుకుంటారని ఎవరూ అద్వైతపడవడవ్వన్నారు. అసంతకం మాటాపురం గ్రామానికి చెందిన డీఆర్ఎస్ గ్రామ ఆధ్యక్షుడు బెల్లం పుల్లయ్య మనవడి అన్నపానన వేడుకకు హాజరై చిన్నారిని ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జస్టి వైస్ చైర్మన్ మరీకంటి ధనలక్ష్మి, ఎంపీపీ వజ్రా రమ్య, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఉన్నం బ్రహ్మయ్య, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నంబూరి శాంతకుమారి, రైతుబంధు సంఘస్థయ సమితి మండల కన్వీనర్ శాఖమూరి సతీష్, నేలకొండపల్లి సాసైటీ చైర్మన్ కోటి సైదారెడ్డి, సర్పంచుల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు గండు సతీష్, పార్టీ మండల కార్యదర్శి వెన్నులోయిన శ్రీను, నాయకులు నంబూరి సత్యనారాయణ, వజ్ర శ్రీనివాసరావు, గాంధీ పార్టీ నాయకులు

పెట్టుబడిదారుల ఆస్తులు గణనీయంగా పెరుగుతున్నాయి: సీపీఎం

తల్లడ, కెరటం స్వామి
పెట్టుబడిదారుల ఆస్తులు గణనీయంగా పెరుగుతున్నాయి పేదవారు నిరుపేదలుగా మారుతున్నారు, ఇందుకు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విధానాలే కారణం సిపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు ఎం సుబ్బారావు, తల్లడ దొడ్ల కృష్ణయ్య భవన్లో పార్టీ మండల కమిటీ అధ్యక్షులతో నిర్వహిస్తున్న రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు రెండవ రోజు గురువారం నిర్వహించారు ఈ శిక్షణా తరగతులకు మండల మాజీ కార్యదర్శి శీలం సత్యనారాయణ రెడ్డి ప్రిన్సిపాల్ గా వ్యవహరించారు, పార్టీ కార్యక్రమం నిర్వాహం అనే అంశంపై పాపం వెంకటేశ్వరరావు బోధించారు బిజిపి ఆర్థిక విధానాలు ప్రజలపై వాటి ప్రభావం అనే అంశంపై సిపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు ఎం సుబ్బారావు బోధించారు. ఒక్క శాతం ఉన్న పెట్టుబడిదారుల వద్ద 73% సంపద ఉందన్నారు, వంద రూపాయల వస్తువును 500 కు మనం కొనుగోలు చేస్తూ పరోక్షంగా పెట్టుబడిదారులకు లాభాలు జన్మిస్తున్నాయి, ఇందుకు కారణం కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల విధానాలేనన్నారు, పెట్టుబడిదారులకు లాభాలు చేకూరాలా పథకాలు రూపొందిస్తున్నారన్నారు 23 రూపాయల పెట్టోల్ను వంద రూపాయలు పెట్టి కొనాల్సిన దుస్థితి ఏర్పడిందన్నారు, ప్రభుత్వ పథకాలు భూస్వాముల శ్రేయస్సు కోసమేనని ధరణి వల్ల భూస్వాములే లబ్ధి పొందుతున్నారని ఉదాహరణగా చెప్పారు,భారతదేశంలో ఏ ప్రభుత్వం వచ్చినా పెట్టుబడిదారులకే లాభం చేకూరుతుందని రాజ్యాంగంలో మార్పులు రావాలన్నారు, ఇందుకు ఉదాహరణగా చైనా వియత్నాం క్యూబా క్రామిక వర్గాల ప్రభుత్వాలున్నారు, జవహర్లాల్ నెహ్రూ రష్యా నుండి పెట్టుబడులు తెచ్చి ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ఏర్పాటు చేశారని దాని ఫలితాలనే ప్రస్తుతం మనం జిడిపి 14% పాం డ లా న కి తో కారణం అన్నారు, అ వా రి క లో వ రి శ్ర మ ల న్ని ప్రైవేటు వ్యక్తుల చేతుల్లో ఉన్నాయన్నారు, ఆర్థిక వ్యవస్థ ముందుకు పోవాలంటే ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు భూతం ఇస్తాయన్నారు విశాఖ ఉక్కు పరిశ్రమ 6000కోట్లతో ఏర్పాటు చేశారని అదేవిధంగా బిఎన్ఎస్ఎల్ ఫిలామ్ తదితర ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ లునెల కోల్పడం ద్వారా, 69% ఉద్యోగాలు ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలలోనే వచ్చాయన్నారు ప్రైవేట్ రంగంలో 29% ఉద్యోగాలు ఉన్నాయన్న మూడు సంవత్సరాల్లో డీజిల్ పెట్రోల్ ధరలు పెంచి ఎనిమిది లక్షల కోట్ల రూపాయలు అదాయం పొందారన్నారు. వర్గ పోరు ద్వారా మానవ అభివృద్ధి సాధ్యమని జనతా ప్రణాళికాసమితి విప్లవం అవసరమన్నారు, సమాజంలో రెండు వర్గాలు ఉంటాయని ఒకటి దోపిడీ గురయ్యే వారు, దోపిడీ చేసేవారు ఉంటారని దోపిడీ గురైన వారికి అండగా నిలిచి ఎక్కడైనా క్రామిక వర్గాల క్రమ దోపిడీ వ్యతిరేకంగా క్రామిక వర్గాల హక్కుల కోసం పోరాటాలు సాగుస్తున్న పార్టీ సిపీఎం పార్టీ అన్నారు, కార్యక్రమంలో సత్యపల్లి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మాచర్ల భారతి, తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి, మాదినేని రవేష్, సిపీఎం సీనియర్ నాయకులు తాత భాస్కరరావు, మండల కార్యదర్శి అయినా రామలింగేశ్వరరావు, కల్లూరు కార్యదర్శి మూడాల వెంకటేశ్వరరావు, నల్లమోతు మోహన్ రావు పులి కృష్ణయ్య, నన్నేసాహెబ్, నేలం పకీరమ్మ, చల్ల నాగేశ్వరరావు, షేక్ ముస్సాన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.